
 

 

 

 

 

 

 

                                            Ata da 29ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª  

                                            Legislatura da Câmara Municipal de Feliz 

                                            Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos vinte nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e oito, reuniu-

se na Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Aníbal Alves Vilela 

Antoninha Leuci de Oliveira, Carlos Adelar Faganello, Manoel Estevão 

Peteá, Luis Carlos de Melo, Pascoalina Grassioto, Rosangela Aparecida 

Claro e Valdecir Rodrigues Garcia, sob a Presidência do Vereador Valdecir 

Rodrigues Garcia, que declarou:- “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Na seqüência o Presidente 

colocou em discussão a Ata da Sessão anterior, e por não haver nem uma 

observação em seguida colocou a mesma em votação, sendo aprovada por 

todos. Em seqüência o Presidente solicitou ao 1º secretario que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde a última sessão e o mesmo 

informou que não havia correspondência recebida. Na seqüência o 

presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores que no momento 

fazendo uso da tribuna livre o vereador Carlos Adelar Faganello, boa noite 

presidente, vereadores, vereadoras, público presente, minha tribuna livre de 

hoje eu gostaria de parabenizar o povo de Feliz Natal por um motivo muito 

simples nós passamos um período de estiagens e nós não tivemos nem uma 

ocorrência de fogo nas matas do nosso município foi um trabalho bastante 

comentado há anos atrás havia pessoas que precisavam limpar as roças ou 

coisa parecida além de limpar a parte que lhe pertenciam deixavam o fogo 

passar para as matas esse ano não tivemos praticamente nem um incidente 

isso conta muito ponto para o nosso município deixando de virogar na 

listas de primeiro lugar isso é um grande avanço para população de Feliz 

Natal, nós tivemos notícia que outros municípios sofreram muito com esse 

período de estiagem com focos de incêndio lugares impossível de se apagar 

e nós já estamos entrando no período chuvoso e eu acredito que nós não 

vamos sofrer com isso esse ano, era isso minha tribuna livre de hoje. Dando 

seqüência o presidente Valdecir Rodrigues Garcia e por não haver ninguém  



 

 

 

 

 

 

interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 

1º secretario que informe o quorum presente e o mesmo informou que 

estava presente oito vereadores. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura 

do Projeto de Lei Municipal nº 026/2008, que Altera a Lei Municipal nº 

070/2000 e dá outras providencias. Despacho o Projeto de Lei Municipal nº 

026/2008 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Na 

seqüência fazendo uso da tribuna o vereador Carlos Adelar Faganello 

pedindo a Dispensa do Interstício. Em seguida o presidente colocou em 

votação a Dispensa do Interstício sendo aprovado por todos. Suspendo a 

sessão por alguns minutos para que a Comissão possa analisar o Projeto de 

Lei Municipal nº 026/2008. Retornando aos trabalhos solicito ao 1º 

secretario que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento. Coloco em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 

026/2008 que no momento fazendo uso da tribuna a vereadora Rosangela 

Aparecida Claro, essa alteração nada mais é que uma adequação que estava 

um pouco vaga dentro da sua formação e nós deduzimos dentro da nossa 

analise que ela vem para que possa ser realizado o festival e outros 

concursos que vem acontecer em nossa cidade para ter legalidade então ela 

só vem para complementar o que estava pontuado, peso apoio para os 

companheiros para aprovação do projeto. Na seqüência o presidente 

colocou em única votação o Projeto de Lei Municipal nº 026/2008 que o 

mesmo foi aprovado por todos. E por não haver mais nada a constar eu 

encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata 

que após lida e aprovada vai assinada por mim pelo presidente e demais 

vereadores.  

 

 

 

 
 


